

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ

22 АПР 1964

ОТ

г. Челябинск

Газета №

ГОД ⁵ВЕЛИКИХ 400-ЛЕТИЙ

Год 1964-й знаменателен 400-летиями: 6 февраля — 400 лет со дня рождения Кристофера Марло — выдающегося английского драматурга (умер в 1593 г.), 15 февраля — 400 лет со дня рождения великого итальянского физика, механика и астронома, одного из основателей естествознания Галилео Галилея (умер в 1642 г.), столько же лет прошло (18 февраля) со дня смерти великого итальянского скульптора, живописца, архитектора и поэта Микельанджело Буонарроти (родился в 1475 г.).

Четыре столетия назад у нас в России вышла в свет первая точно датированная печатная русская книга «Апостол», изданная Иваном Федоровым, получившим теперь титул первопечатника, и Петром Мстиславцем. Дата 1 марта стала началом русского книгопечатания.

Загляните в календарь — 23 апреля еще одно знаменательное 400-летие — день рождения великого английского поэта и драматурга Вильяма Шекспира (умер в 1616 г.). Эта дата отмечается сейчас повсеместно — во всем мире.

В Челябинске — тоже шекспировские дни. Позавчера в драматическом театре имени Цвиллинга собралась общественность города. Идет вечер, посвященный великой дате. На сцене — артисты драматического театра и театра оперы и балета имени М. Глинки. Были исполнены сцены и отрывки из произведений Вильяма Шекспира.